会員会議所 理事長 各位

公益社団法人日本青年会議所 副 会 頭 佐々木 健一 国 際 グ ル ー プ 担当常任理事 渡 康 嘉 J C I 関 係 委 員 会 委 員 長 鍔 ー 輝

第71回JCI世界会議ケベック大会 ジャパンナイトブース出展 事前登録ご協力のお願い

拝啓 盛夏の候、皆様におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、今年度のJCI世界会議ケベック大会ジャパンナイトの開催に関しまして、事前に登録内容の情報をお伝えさせていただきます。現在のブース出展要項は下記の通りとなっております。予定の部分も多く恐縮ではございますが円滑なブース出展につなげていただければと考えております。最終確定情報は9月21日までにデータにて配信させていただきます。是非、ご検討いただきご出展賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 開催日時 2016年11月1日 (火) 20:00~23:00
- 2. 会場 ケベック エクスポシティ (予定)

住所:250 Boulevard Wilfrid-Hamel,

Ville de Quebec, QC G1L 5A7, Canada

電話: +1-418-691-7110

- 3. 出展料 ¥150,000円(予定)
- 4. 依頼事項 日本各地の光り輝く魅力を発信し、共感が得られるジャパンナイトにしたいと考えております。 7月19日に日本青年会議所トップページからリンクを用意致しますので (http://www.jaycee.or.jp/member/)、そちらからご登録をお願い致します。

また、当委員会で集約した現地の日本食材の入手に関する情報も掲載しておりますのでご活用いただければ幸いです。

※オプションとして追加備品のレンタルメニューを用意したいと考えております。追加 備品のレンタル料は今回の会場設営を委託する業者を紹介させていただきますので、 直接ご契約お支払をお願い致します。当該業者への発注方法等の詳細は改めてご案内 させていただきますので宜しくお願い致します。

以上

お問い合わせ先: JCI関係委員会

 委員長
 鍔
 一輝

 委員
 三角
 研次

携帯電話 090-8411-0927

1. 第71回JCI世界会議ケベック大会 日本JC参加登録要綱

参加登録対象者

●日本ICメンバー及びシニアメンバーの皆様

参加登録方法

●日本JCホームページ内、会員用ページよりご登録ください。

日本 J C ホームページ会員用ページ : http://www.jaycee.or.jp/member/

●専用フォームへ必要事項のご入力をお願いします。

登録受付期間と登録料

登録期間

●2016年7月1日(金)~2016年10月7日(金)

登録料

● 63,000円

登録料支払方法

●ダイナース決済 【受付締切日:2016年9月8日(木)】

●銀行振込 【受付締切日:2016年10月7日(金)】

- ◆ 専用フォームでの参加登録後、速やかに登録料のお支払をお願い申し上げます。なお、受付締切日までにお支払が完了していない場合は、参加登録の取り消しとなりますのでご注意ください。
- ◆ 登録料入金後のキャンセルは致しかねますのでご注意ください。